
Erasmus élménybeszámoló – Hollandia 

 

A 2016-os őszi félévet a dél-hollandiai Leideni Egyetemen töltöttem, ahol a ‘Dutch studies’ 

szakon többek között holland irodalmat, történelmet és nyelvtant tanultam. 

A tavaszi vizsgák végeztével kezdtem el szállást keresni Leidenben, de máris úgy tűnt, 

hogy elkéstem vele – ugyanis alig lehetett szobát találni megfizethető áron, hiába egy 

egyetemvárosról beszélünk. Végül egy közeli faluban találtam lakhelyet, ahonnan az odakint 

vásárolt biciklimmel jártam be az egyetemre. A bicikli utak mellett, melyek sűrűn behálózzák 

az egész országot, a tömegközlekedés is jól ki van építve, bármit könnyen meglehet közelíteni 

és minden jármű pontosan érkezik. 

Összesen négy tantárgyat, azaz 20 kreditet vettem fel, hogy biztosan tudjam teljesíteni a 

minimum szintet, amit a szerződés előír. Három tárgyat itthon is el tudtam fogadtatni a 

kötelező tárgyaimmal, egyet pedig szabadon választhatónak számítottak be. Nagyon jó 

tanárokat kaptunk, akik segítségével sokat fejlődött a holland nyelvtudásom. Segítőkészségük 

abban is megmutatkozott, hogy gyakran volt lehetőség személyes konzultációkra. A tanítás 

kisebb, körülbelül 10-15 fős csoportokban folyt, így mindenkinek volt lehetősége 

kibontakozni, illetve jobban megismerni egymást. Minden órára kellett készülnünk házi 

feladatokkal, illetve meg kellett tanulnunk az előző órán vett anyagot. Mindezek sok időt 

vettek el a szabadidőnkből, azonban heti egyszer jutott idő egy kis kirándulásra is. Személy 

szerint a környező nagyvárosokat fedeztem fel, a ‘Museum kaart’ beszerzésével rengeteg 

múzeumot látogattam meg kedvezményes áron, kipróbáltam a helyi ételeket és rengeteg fotót 

is készítettem. 

A Leideni Egyetemen van lehetőség különböző ‘student network’-ököz csatlakozni, például 

melynek tagjai külföldi diákok vagy éppen Erasmus hallgatók. Kedvezményes sportolást is 

biztosítanak az egyetem diákjainak az USC Leidenben.  

Összességében jó élmény volt számomra a kinttartózkodás, hasznosak voltak az óráink és 

emellett Hollandiát is fel tudtam fedezni, jobban megismerni az ottani embereket és a kultúrát. 

Ha esetleg valakinek lenne kérdése az egyetemmel kapcsolatban, szívesen megválaszolom 

azokat. 
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